

# 中牟播报 | 政务

## 中牟土地资源利用具有前瞻性 省国土资源厅调研,肯定中牟土地利用举措

近日,河南省国土资源厅党组书记、厅长盛国民,省国土资源厅党组成员、省土地总督察王西同带领厅政策法规处、规划处、用地审批处等相关处(室)负责同志,在县领导杨福平、王朝杰、任程伟的陪同下,对中牟县城乡

土地利用情况进行调研。调研组一行先后来到郑州(中牟)绿博文化产业园区、县城城区、汽车产业集聚区等地,查看城区、园区基础设施建设、安置小区项目建设等情况。近年来,随着中牟县区位优势凸显和区划调整

的推进,土地供需矛盾越发严峻,为保障中牟县经济发展用地,在上级部门的领导、支持下,中牟县加大报批力度,通过年度计划指标和增减挂钩两种方式,在一定程度上缓解了土地供需矛盾。调研组对中牟县国土部

门整合使用年度计划指标,推进城乡建设用地增减挂钩,满足项目用地需求的做法表示肯定。认为在当前土地资源和经济发展供需矛盾日益突出的情况下,土地资源利用结合经济转型发展非常具有前瞻性。中牟播报 冯妍妍

### 提素质树形象 中牟规范协警管理

为提高交通协警的整体素质,11月8日~27日,中牟县公安局和交警大队分两批次,对全体协警进行封闭式培训。此次全封闭式培训,旨在提升协警在纪律作风、为民服务和如何使用文明用语等方面的素质。培训将严格按照军事化的管理模式对参加培训的协警进行管理,让协警彻底地学会、学懂交通管理工作的相关知识,为下一步工作打下良好的基础。中牟播报 李雪平

## 中牟出台优惠政策支持小型微型企业发展

为了更好地服务小型微型企业发展,近日,中牟县出台了《中牟县人民政府关于支持小型微型企业发展的意见》,从加大财税支持力度、缓解小型微型企业融资难等方面制定了多项服务措施。从2013年起,中牟县财政每年设立小型微型企业专项发展资金1000万元。根据《财政部、国家税务总

局关于金融机构与小型微型企业签订借款合同免征印花税的通知》,对金融机构与小型微型企业签订的借款合同免征印花税。自2013年1月1日至2015年12月31日,对年应纳税所得额低于6万元的小型微型企业,其所得按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。针对小型微型企业融

资难的问题,中牟县鼓励银行及小额贷款公司加大对小型微型企业的信贷投放。银行及小额贷款公司年度对小型微型企业贷款总额每增加2000万元,将给予2万元奖励;对担保机构为小型微型企业提供的担保费率在3%以下、10万元以内的小额贷款担保,给予0.5%~2%的保费补贴。担保机构为小型微型企业提供

担保费率在3%以下担保业务的,按规定申请担保资金补助。此外,中牟县加强创业基地和公共服务平台建设,鼓励发展各具特色的创业孵化园,充分发挥商会和协会的桥梁纽带作用,密切小型微型企业与政府部门的联系沟通,积极为小型微型企业提供优质服务。乔书俊 张娟

### 中牟县宗教局 政策知识竞赛促和谐

近日,中牟县宗教局组织《宪法》、《国务院民族宗教事务条例》、《河南省民族宗教事务条例》等有关民族政策的法律法规知识培训班,开展民族宗教政策法规知识网上答题活动。中牟县委统战部、宗教局、青年路办事处、雁鸣湖镇、大孟镇及狼城岗镇90余名干部职工参加。这次活动对维护法律尊严、在全社会形成自觉维护民族团结的良好氛围起到了良好作用。中牟播报 李雪平 通讯员 马静

## 县林业局严打非法采挖贩运树木行为

近日,中牟县林业局在全县范围内开展严打非法采挖贩运树木专项行动。此次行动由森林公安局、森检站、林政科等执法部门联

合开展,在全县范围内对非法采挖、移植大树,对管理和经营国家、省级公益林的单位和个人进行调查,加强对林木采伐许可证、检疫

证、木材运输证和苗木生产经营许可证的管理,严禁非法贩卖证件和开具空白证明,对苗木来源、经营、采挖、运输等环节进行全

面清理,进一步加强森林资源管理,规范全县苗木市场流通和经营秩序。中牟播报 李雪平 通讯员 韦亚娟

### 青年路街道 拆迁座谈助沟通

近日,青年路街道办事处举办“一学三促”暨解放路特色商业街区改造(一期)拆迁群众代表座谈会。青年路街道主任、人大工委、拆迁村干部、拆迁群众代表等30余人参与此次会议。会上,群众代表就拆迁政策的疑惑、回迁疑虑、一期拆迁遗留问题等提出疑问和意见。在听取群众心声后,相关负责人逐个将群众担忧的问题进行解答,切实解除群众的后顾之忧,赢得群众对拆迁工作的理解与支持。中牟播报 李雪平 通讯员 张蒙

## 中牟质监局免费检测民用“三表”惠民

中牟质监局近日下基层开展“四进四免费”计量服务活动:分别对农贸市场、学校、医院、社区开展免费检定、校准和维修服务,为眼镜店免费校准和修理相关仪器,为医院免费检定、校准和修理血压计、人体秤、B超等仪

器。进社区,免费检定民用三表(电表、水表、煤气表)。一周内,该局共检定电子秤46台件,修理7台件,眼镜18

副,医用计量器具11台件,民用三表61块,维修19块,深受欢迎。通讯员 马彦群 贺潜

